
Procès-verbal
de la séance de comité Parti Pirate section Genevoise

10 décembre 2014
19:00 Navy-Syracus

A. POINTS INITIAUX 
1) Personnes excusées :

Alexis Roussel, Guillaume Saouli, Daniel Ceszkowski,
Présents :
Sébastien Schopfer (membre du comité, S.sch.)
W.v.G. (membre de la section Genevoise)
M. F. (membre de la section Genevoise)

2) Approbation du procès-verbal de la précédente séance
Le procès verbal de la dernière séance est approuvé

3) Discussion et approbation de l'ordre du jour
L'ordre du jour est approuvé, un sujet est ajouté dans les divers : Actions
pirates.
a) modification de l'ordre du jour

4) Démission et nomination
N/A 

5) Communication de la présidence
Bonjour membres pirates, 
Il a été décidé par vote à main levé lors de la dernière séance du comité
que j'endosserais jusque à la prochaine AG le rôle de Président du Parti
Pirate Genevois. Pour ce cours moment, je souhaite axer le parti pirate
sur l'organisation et la communication avec ses membres. La structure
est  importante  et  dans  notre  parti.   Elle  définie  particulièrement  la
dynamique, l'engagement et l'entrepreneuriat des membres. Pour moi, ce
sont avant tout les membres qui sont les réelles moteurs de l'ambition de
la section Genevoise.
Si  l'objectif  est  atteint,  la  collaboration  entre  membres  du  comité,
membres  genevois  et  membres  au  région  genevoise  opérante  et
satisfaisante, je convoquerais une AG afin d'élargir les objectifs sur du
long-terme.  J'axerais  plutôt  les  points  sur  la  médiatisation,  l’expansion
des adhésions et l'engagement de ressources des membres.
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B. OBJETS NON TRAITES DANS LES PRÉCÉDENTES SÉANCES
1) factures Switch

Au vu du caractère urgent de la facture. Notre président d'honneur W.v.G.
informe  qu'il  s'en  occupera  à  titre  personnel,  et  un  le  PPGe  le
remboursera.
En tant que membre, M.F. remercie chaleureusement W.v.G.

C. AFFAIRE COURANTE
1) prochaines votations et prises de positions

Aucune décision n'est prise au niveau cantonal. La prise de position est
national et le parti  Pirate se positionnera sur les sujets à la prochaine
assemblée.
Rappel des sujet de votation à Mars 2015 :

13.084
«Aider les familles! Pour des allocations pour enfant et des allocations de
formation professionnelle exonérées de l'impôt»
Initiative populaire du 5 novembre 2012

• Dossier

13.095
«Remplacer  la  taxe  sur  la  valeur  ajoutée  par  une  taxe  sur  l'énergie»
Initiative populaire du 17 décembre 2012

• Dossier

2) mobilisation
W.v.G  propose  de  contacter  des  gens  et  les  inviter  à  la  prochaine
rencontre du comité.
Prochaines séances : les mercredi 14 et 28 janvier 2015

3) audit
S. Sch. :
Pour la prochaine séance de janvier,  il  serait  intéressant de voir  quels
sont  les  audits  demandés  par  l’État  afin  de  mettre  en  avant  les
compétences pirates et de pouvoir influencer sur les décisions.

4) dossier médical en ligne, prise de position et discussion sur demande d'un
membre pirate
ajournée à la prochaine séance
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http://www.parlament.ch/f/dokumentation/dossiers/steuerfrei/Pages/default.aspx
http://www.parlament.ch/f/suche/pages/geschaefte.aspx?gesch_id=20130095


D. DIVERS
1) Cotisations :

W.v.G.
Où est-ce que je paye ma cotisation pirate pour 2015 ?
Réponse :
Normalement c'est encore le comité suisse qui gère les cotisations, mais,
des  demandes  de  renseignements  se  feront  auprès  des  personnes
indiquées. L'information sera transmise par mails à tout les membres de
la section Genevoise.

2) Annonces:
Le président ad-intérim demande à ce qu'a la prochaine séance du comité
en janvier, une A.G. soit organisée.

Les sujets à aborder seront :
Poste à Pourvoir :
Présidence du comité Genevois,
Trésorerie,
Membres du comité,

Le président clôture la séance à 20:30
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